

**ସିରାଜଙ୍କୁ ୫ ଉଲକେଟ**  
ଓଡ଼ିଶା ଉଚ୍ଚ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ ନିକଟରେ ଘଟଣା, ସିରାଜଙ୍କୁ ୫ ଉଲକେଟ ଦିଆଯାଇଛି।

**ବିବାହୀୟ ସାକ୍ଷାତ୍କାର ପରେ ସିନି ଲିଓନଙ୍କୁ ମିଳିଥିଲା ସମର୍ଥନ**  
ଅଭିନେତ୍ରୀ ସିନି ଲିଓନ ୨୦୧୭ରେ ଦେଇଥିବା ସାକ୍ଷାତ୍କାରକୁ ନେଇ ବିବାହ ଦେଖାଯାଇଥିଲା। ପରେ ବଲିଉଡ଼ରୁ ତାଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ ମିଳିଥିଲା।



ହୀରାକୁଦ ଡାମର ୫ଟି ଗେଟ୍ ଦେଇ ରବିବାର ଚଳିତବର୍ଷର ପ୍ରଥମ ବନ୍ୟାଜଳ ନିଷ୍କାସନ ହେଉଛି।

## ସାପ କାମୁଡ଼ାରେ ୩ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ର ମୃତ

**କେନ୍ଦୁଝର (ନଗରୀ ଚନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକ) / ଚମ୍ପୁଆ (ମହେଶ୍ୱର ଦାଶ), ୨୩/୭**

କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ଚମ୍ପୁଆ ବ୍ଲକ୍ କାଳି ପଞ୍ଚାୟତ ନିଶ୍ଚିତପୁର ଗ୍ରାମରେ ଥିବା ଏକ ଘରୋଇ ଛାତ୍ରାବାସରେ ଶନିବାର ରାତିରେ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ର ଶୋଇଥିବା ସମୟରେ ବିଷାକ୍ତ ସାପ କାମୁଡ଼ାରେ ୩ ଅନ୍ଧବାସୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ଅନ୍ୟ ଜଣେ ଛାତ୍ର ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି। ମୃତକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ୨ ଛାତ୍ରୀ, ଜଣେ ଛାତ୍ର ଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ମୃତ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ର ହେଲେ ଘଟଣାର ୨୪ ଘଣ୍ଟା ଭିତରେ ମୃତ୍ୟୁ ବରଣ କରିଥିବା ବୋଲି ସ୍ୱାମୀଙ୍କୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ର ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ବ୍ଲକ୍ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରିବାକୁ ଚିକିତ୍ସା କର୍ମୀଙ୍କୁ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଇଛି।

ଗ୍ରାମର ରଞ୍ଜନ ନାୟକଙ୍କ ପୁଅ ଆକାଶ ନାୟକ (୧୨)। ଦେଆଇନ ଭାବେ ଛାତ୍ରାବାସ ବାଲୁଆ ଅଭିଯୋଗ ହେଉଥିବା ବେଳେ ଜିଲାପାଳ ତଦତ୍ତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏହି ଘଟଣା ପରେ ଅନେକ ଅଭିଭାବକ ସେମାନଙ୍କ ପିଲାମାନଙ୍କୁ ଘରକୁ ନେଇ ପଳାଇଛନ୍ତି। ପୁରୀ ଅନୁସାରେ, ଅନ୍ଧବାସୀଙ୍କୁ ଶିକ୍ଷକ ଖଗେଶ୍ୱର ମହାନ୍ତଙ୍କ ନିଶ୍ଚିତପୁର ଗ୍ରାମରେ ଏକ ଘରୋଇ କୋଟିଂ ସେଣ୍ଟର ରହିଛି। ସେଠାରେ ଛାତ୍ରାବାସରେ ୧୧୬ ଜଣ ଅନ୍ଧବାସୀ ରହୁଛନ୍ତି। ସମସ୍ତ ଅନ୍ଧବାସୀଙ୍କ ଶୋଇବା ପାଇଁ ଖଟ ଦିଆଯାଇ ନ ଥିବାରୁ ଚମ୍ପୁଆ-୪

**ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ**  
କ୍ଷତି ଭାରତର, ଲାଭ ଚାଲିବାର

ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୁଏତୁ ଆଗାମୀ କୃଷିକାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ଆମ ସୁନା ମୂଲ୍ୟରେ ଉପକ୍ରମ ଯୋଗ୍ୟ କୋର୍ସ୍ ସହିତ

**ମଣସୁରମ୍**  
ଯୋଗାଣକାରୀ ଲିମିଟେଡ୍  
Toll Free : 1800 420 22 33

## ମନଇଚ୍ଛା ପାଣି ଛାଡ଼ୁଛି ଛତିଶଗଡ଼

ସମୟ ଅଭାବରୁ ବସିପାରୁନି ମହାନଦୀ ଜଳ ପରିଚାଳନା ବୈଠକ

**ସମ୍ବଲପୁର, ୨୩/୭ (ଶୁଭାଶିଷ ପାଢ଼ୀ)**

ମହାନଦୀ ପାଣିକୁ ନେଇ ଛତିଶଗଡ଼ ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ମଧ୍ୟରେ ଆନ୍ତରାଳୀୟ ଜଳ ବିବାଦ ଲାଗିରହିଛି। ମହାନଦୀର ଉପରମୁଣ୍ଡରେ ଛତିଶଗଡ଼ ଏକାଧିକ ବ୍ୟାପାର ନିର୍ମାଣ କରିଥିବାରୁ ଓଡ଼ିଶାରେ ଜଳ ପ୍ରବାହ ଠିକ୍ ଭାବେ ହୋଇପାରୁ ନାହିଁ। ବିଶେଷକରି ଅଶୀମୁଖୀ ସମୟରେ ମହାନଦୀ ଶୁଖିଲା ପଡ଼ୁଥିବାବେଳେ ନୌମୁଖୀ ସମୟରେ ଛତିଶଗଡ଼ ମନଇଚ୍ଛା ଗେଟ ଖୋଲି ବନ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି କରୁଛି। ଉଭୟ ରାଜ୍ୟ ମଧ୍ୟରେ ଥିବା ଜଳ ବିବାଦ ସମାଧାନ ପାଇଁ ଚିନ୍ତାମାଳା ଗଠନ କରାଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ କୌଣସି ନିଷ୍ପତ୍ତି ବାହାରିପାରୁ ନାହିଁ। ବିଶେଷକରି ବନ୍ୟାଜଳ ପରିଚାଳନାକୁ ନେଇ ଉଭୟ ରାଜ୍ୟ ମଧ୍ୟରେ ସମୟରେ ଅଭାବ ରହିଥିବାରୁ ବୈଠକ ମଧ୍ୟ ଠିକ୍ ଭାବେ ସଂପାଦନ ହୋଇ ନାହିଁ। କେବଳ ଜ୍ଞାନକୋଶ, ଆଇଏମ୍‌ଆଇ ପୂର୍ବସୂଚନା ଆଧାରରେ ଅନୁମତି ଦିଆଯାଇ ନାହିଁ। ମହାନଦୀର ଜଳ ପରିଚାଳନା କରାଯାଇଛି ବୋଲି ହୀରାକୁଦ

ଡାମ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଆନନ୍ଦ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ କହିଛନ୍ତି। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିବା ହେଲା, ୨୦୧୯ ଅଗଷ୍ଟ ପରଠାରୁ ବନ୍ୟାଜଳ ନିଷ୍କାସନ ଓ ପରିଚାଳନା ନେଇ ଛତିଶଗଡ଼ ରାଜ୍ୟ ଅସହଯୋଗ କରିଆସୁଛି। ଦୀର୍ଘ ୪ ବର୍ଷ ହେଲା ଛତିଶଗଡ଼ ଓ ଓଡ଼ିଶା ମଧ୍ୟରେ ସମୟରେ ରହୁନାହିଁ। ଜାତୀୟ ଡାମ୍ ସୁରକ୍ଷା କମିଟି କିମ୍ବା ଆନ୍ତରାଳୀୟ ଉପକମିଟି ବୈଠକ ଉଭୟ ରାଜ୍ୟ ଭିତରେ ହୋଇପାରୁ ନାହିଁ। ହୀରାକୁଦ ଡାମ୍ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ବାରମ୍ବାର ବୈଠକ ପାଇଁ ଚିଠି କରିବା ପରେ ମଧ୍ୟ ଛତିଶଗଡ଼ ଉଭୟ ଦେଉଳି କିମ୍ବା ବୈଠକ ବସିପାରୁନି। ଏପରି କି ଛତିଶଗଡ଼ରେ ଥିବା ଡାମ୍‌ଗୁଡ଼ିକର ଗେଟ ଖୋଲିବା, ବର୍ଷା ପରିମାଣ, କେତେ ପରିମାଣ ପାଣି ଜଳଭଣ୍ଡାରକୁ ପ୍ରବେଶ କରିବେ ସେ ନେଇ ଛତିଶଗଡ଼ ସୂଚନା ଦେଉନାହିଁ। ଜଳଭଣ୍ଡାରରେ ଜଳରଞ୍ଜନ କ୍ଷମତା ଓ ସମୟକୁ ନେଇ ଚୁଲକର୍ତ୍ତ ନିୟମ ରହିଛି। ମୁଖ୍ୟତଃ ବନ୍ୟା ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ପାଇଁ ଏହି ନିୟମ ହୋଇଥିଲା। ହେଲେ ଛତିଶଗଡ଼ ଏହାର ଖୋଲା ଚମ୍ପୁଆ-୪

## ଜେଲ ସିଦ୍ଧିଲ ମେନ୍ ପରୀକ୍ଷା ରଦ୍ଦ

**ଭୁବନେଶ୍ୱର/ବାଲେଶ୍ୱର ଅପ୍ରିଲ, ୨୩/୭ (ଅନୁରାଧା ମହାରାଣୀ/ମାନସ ବିଶ୍ୱାଳ)**

ଗତ ୧୬ ତାରିଖରେ ହୋଇଥିବା ଜେଲ ସିଦ୍ଧିଲ ମେନ୍ ପରୀକ୍ଷାକୁ ରଦ୍ଦ କରାଯାଇଥିବା ଓଡ଼ିଶା ଷ୍ଟାଟ୍ ସିଲେକ୍ସନ କମିଶନ (ଓଏସ୍‌ଏସ୍‌ସି) ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଅଭୟ ରବିବାର ଚୁକ୍ତି କରି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ପରୀକ୍ଷା

**■ ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ର ଲିକ୍:**  
ବାଲେଶ୍ୱର ଏସ୍‌ପିଙ୍କ ରିପୋର୍ଟ ଉପରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ

ଓଏସ୍‌ଏସ୍‌ସି ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ର ଲିକ୍ ହୋଇଥିବା ନେଇ ଅଭିଯୋଗର ତଦତ୍ତ କରି ବାଲେଶ୍ୱର ଏସ୍‌ପି ସାଗରିକା ନାଥ ଦେଇଥିବା ରିପୋର୍ଟ ଅନୁସାରେ ଏହି ପରୀକ୍ଷାକୁ ରଦ୍ଦ କରାଯାଇଛି। ଆସନ୍ତା ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୩ ତାରିଖରେ ସାଦି ପରୀକ୍ଷା ହେବା ନେଇ ଓଏସ୍‌ଏସ୍‌ସି ପକ୍ଷରୁ ଜଣାଯାଇଛି। ରବିବାର ଅପରାହ୍ନରେ ଏସ୍‌ପି ଅପ୍ରିଲରେ ଆୟୋଜିତ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଚମ୍ପୁଆ-୪

**ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୩ରେ ସାଦି ପରୀକ୍ଷା**

ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୁଏତୁ ଆଗାମୀ କୃଷିକାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ଆମ ସୁନା ମୂଲ୍ୟରେ ଉପକ୍ରମ ଯୋଗ୍ୟ କୋର୍ସ୍ ସହିତ

**ମଣସୁରମ୍**  
ଯୋଗାଣକାରୀ ଲିମିଟେଡ୍  
Toll Free : 1800 420 22 33

## ବିଦେଶ ଯାଉଛନ୍ତି, ମଣିପୁର ଆସନ୍ତୁ

ମେଳିତ ସମ୍ପ୍ରଦାୟ ତଦ୍‌ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ଜନଜାତି (ଏସ୍‌ସି) ମାନ୍ୟତା ଦାବି କରିବା ପରେ ମଣିପୁର ଯାଇଥିବା ଏକ ସମ୍ପର୍କିତ ରାଜ୍ୟ-ପୂର୍ବ ରାଜ୍ୟରେ ନିଆଁ ଲଗାଇ ଦେଇଥିଲା। ମେ' ୩ରୁ ଜାତିଆଣ ହିନ୍ଦୀ ଏବଂ ଯୌନହିନ୍ଦୀରେ ମଣିପୁର ଜଳୁଥିବାବେଳେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ସେବେଠୁ ଅଧିକାଂଶ ୬ ଦେଶ ଗସ୍ତ କଲେଣି। ଏହି ଉଚ୍ଚସ୍ତରୀୟ ଗସ୍ତବେଳେ ୧.୬୯ କୋଟି ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ହୋଇଥିବା ସରକାରୀ ଭାବେ ଜଣାଯାଇଛି, ଯାହାକି ପ୍ରକୃତରେ ଆହୁରି ଅଧିକ ହୋଇପାରେ। ଇତିମଧ୍ୟରେ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ରାହୁଲ ଘାଣ୍ଟା ମଣିପୁର ଗସ୍ତ କରିସାରିଥିବାବେଳେ ଦେଶର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କାର୍ତ୍ତିକ ହିନ୍ଦୀ ପ୍ରଭାବିତ ରାଜ୍ୟକୁ ଯାଉନାହାନ୍ତି ବୋଲି ଅନେକ ବିରୋଧୀ ନେତା, ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ଓ ଅଧିକାର କର୍ମୀ ପ୍ରଶ୍ନ କରିଛନ୍ତି।

OrissaPOST PRESENTS

**Mettle Meet 2023**

A Quiz Extravaganza

**BHUBANESWAR**

Who will Grab the CROWN?

Prelims 5 August  
Grand Finale 6 August

MettleMeet, orissapostmettlemeet, MettleMeet, www.mettlemeet.in, instaorissapost, OrissaPOSTLive, orissapostlive, OrissaPOSTLive, www.orissapost.com

JINDAL STEEL & POWER, PPL, AM/NS INDIA, vedanta, RUCHEE FOODLINE, FROZIT, ADITYA BIRLA, MEDIA PARTNER ଧରତ୍ରି, OUTDOOR PARTNER TEAM

**କମ୍ପାନୀ/କୋଲକାତା/ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୩/୭**

ଭାରତୀୟ ଶାସିତ ଜାତିଆଣ ହିନ୍ଦୀ ଓ ଯୌନ ହିନ୍ଦୀ ପ୍ରଭାବିତ ମଣିପୁରରେ ଆଦିବାସୀ ମହିଳାମାନଙ୍କୁ ଉଚ୍ଚ ପରେ ଏବଂ ଗଣବଦ୍ଧତାକୁ କରାଯିବା ଘଟଣାକୁ ରବିବାର ନାଗରିକ ଅଧିକାର କର୍ମୀ ଇରୋମ ତାକୁ ଶର୍ମିଳା

**■ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଚକ୍ରାଳ ହସ୍ତକ୍ଷେପ**  
ଲୋଡ଼ିଲେ ଲୋହିମାନବୀ ଇରୋମ ଶର୍ମିଳା

ଅତ୍ୟନ୍ତ ଅମାନବୀୟ ବୋଲି ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ରାଜ୍ୟର ସ୍ଥିତିରେ ସୁଧାର ଆଣିବା ପାଇଁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଚକ୍ରାଳ ହସ୍ତକ୍ଷେପ କରନ୍ତୁ ବୋଲି ସେ ଅନୁରୋଧ କରିଛନ୍ତି। କେବଳ ଏତିକି ନୁହେଁ, ମଣିପୁର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଏନ୍. ବିରେନ୍ଦ୍ର ସିଂ ନିଜ ବିପକ୍ଷତା ସାକାର ଚମ୍ପୁଆ-୪

୧ ଦେଶ ବୁଲି ୧.୬୯ କୋଟି ଖର୍ଚ୍ଚ କରିଛନ୍ତି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ

ବେଙ୍ଗାଳୁରୁ, ୨୩/୭

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ମେ' ଏବଂ ଜୁଲାଇ ମାସରେ ଆମେରିକା, ଫ୍ରାନ୍ସ ସମେତ ୬ ରାଷ୍ଟ୍ର ଗସ୍ତ କରିଥିଲେ। ଏ ବାବଦରେ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ୧.୬୯ କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ କରିଛନ୍ତି। ଚମ୍ପୁଆ-୪

## ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ପୃଥିବୀ କକ୍ଷ ଛାଡ଼ିବ ଚନ୍ଦ୍ରଯାନ-୩

**ବେଙ୍ଗାଳୁରୁ, ୨୩/୭**

ଭାରତୀୟ ମହାକାଶ ଗବେଷଣା ସଂଗଠନ (ଇସ୍ରୋ) ପ୍ରେରଣ କରିଥିବା ଚନ୍ଦ୍ରଯାନ-୩ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ପୃଥିବୀ କକ୍ଷ ଛାଡ଼ି ଚନ୍ଦ୍ରର କକ୍ଷପଥରେ ପ୍ରବେଶ କରିବା ପାଇଁ ଅଗ୍ରସର ହେଉଛି। ଧୀରେ ଧୀରେ ଏହା ଚନ୍ଦ୍ରର ନିମ୍ନ କକ୍ଷପଥକୁ ଯିବା ସହ ଅଗଷ୍ଟ ୨୩ରେ ସଫ୍ଟ ଲ୍ୟାଣ୍ଡିଂ କରିବ ବୋଲି ରବିବାର କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଜିତେନ୍ଦ୍ର ସିଂ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଗତ ୧୪ ତାରିଖରେ ଶ୍ରୀହରିକୋଟାର ସର୍ଗା ଧାଡ଼ି ମହାକାଶ କେନ୍ଦ୍ରରୁ ଚମ୍ପୁଆ-୪

**ବିବାଦରେ ଫିଲ୍ମ 'ଓପେନ୍‌ହାଇମର'**

ବିଷ୍ଣୁ ପ୍ରଥମ ପରମାଣୁ ବୋମାର ମାଷ୍ଟରମାଇଣ୍ଡ ରବର୍ଟ ଓପେନ୍‌ହାଇମରଙ୍କ ବାୟୋପିକ୍ (ଆତ୍ମଜୀବନୀ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର) ଶୁକ୍ରବାର ରିଲିଜ୍ ହୋଇଛି। ଏହା ଭଲ ରେଟିଂ ହାସଲ କରିବା ସହ ବକ୍ସ ଅଫିସରେ ଚହଳ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି। କିନ୍ତୁ ଏହାର ଏକ ବିବାଦୀୟ ସିନେ ଅନେକ ଭାରତୀୟ ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ମର୍ମାହତ କରିଛି। ଖ୍ରୀଷ୍ଟୋପର ନୋଲାନଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ଏହି ଫିଲ୍ମ 'ଓପେନ୍‌ହାଇମର'ରେ ଏକ ସେକ୍ସ ସିନେରେ ଭଗବତ୍ ଗୀତା ପଢ଼ିବା ନେଇ 'ସେକ୍ସ କଲଚର' ସେକ୍ସ ଲଞ୍ଚିଆ



























ସାହିଦ୍ୟ-ଚିରାଗକୁ ଡବଲ୍ ଟାଇଟଲ

କୋରିଆ ଓପନ ସୁପର ୫୦୦ ବ୍ୟାଡ୍ମିଣ୍ଟନ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟରେ ଚାମ୍ପିୟନ ଆଖ୍ୟା ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି ଚିରାଗ ପାଣିଗ୍ରାହୀ... କୋରିଆ ଓପନ ସୁପର ୫୦୦ ବ୍ୟାଡ୍ମିଣ୍ଟନ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟରେ ଚାମ୍ପିୟନ ଆଖ୍ୟା ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି ଚିରାଗ ପାଣିଗ୍ରାହୀ... କୋରିଆ ଓପନ ସୁପର ୫୦୦ ବ୍ୟାଡ୍ମିଣ୍ଟନ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟରେ ଚାମ୍ପିୟନ ଆଖ୍ୟା ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି ଚିରାଗ ପାଣିଗ୍ରାହୀ...



ମ୍ୟାଚ୍ ପରେ ପଦ୍ମ ସଜ ଗଙ୍ଗନନ୍ ଷ୍ଟାଲ୍‌ଲରେ ନୃତ୍ୟରତ ଚିରାଗ-ସାହିଦ୍ୟ।

କର୍ତ୍ତା କରିଥିଲେ ଚିରାଗ-ସାହିଦ୍ୟ। ଇଣ୍ଡୋନେସିଆ ଓପନ ପରେ ଏହା ଉଭୟ ଖେଳାଳିଙ୍କ ପାଇଁ କ୍ରମାଗତ ଟାଇଟଲ। ପ୍ରଥମ ସେଟ୍ରେ ଆମର ଆରମ୍ଭ ଭଲ ରହି ନ ଥିଲା। ମାତ୍ର ଦ୍ୱିତୀୟ ସେଟ୍ ପରେ ଚିରାଗ ଆମର ପ୍ରଦର୍ଶନରେ ବେଶ୍ ଉନ୍ନତ ହୋଇଥିଲେ।

କର୍ତ୍ତା କରିଥିଲେ ଚିରାଗ-ସାହିଦ୍ୟ। ଇଣ୍ଡୋନେସିଆ ଓପନ ପରେ ଏହା ଉଭୟ ଖେଳାଳିଙ୍କ ପାଇଁ କ୍ରମାଗତ ଟାଇଟଲ। ପ୍ରଥମ ସେଟ୍ରେ ଆମର ଆରମ୍ଭ ଭଲ ରହି ନ ଥିଲା। ମାତ୍ର ଦ୍ୱିତୀୟ ସେଟ୍ ପରେ ଚିରାଗ ଆମର ପ୍ରଦର୍ଶନରେ ବେଶ୍ ଉନ୍ନତ ହୋଇଥିଲେ।

ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ଖେଳାଳିଙ୍କ ହୋଟେଲରେ ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ଅକଲାଣ୍ଡ ୨୩୩୭ (ପି.ଟି.): ପିପା ମହିଳା ପୁସ୍ତକଳୟ ବିଶ୍ୱକପରେ ଆଉ ଏକ ଅପରାଧ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ଖେଳାଳି ଅବସ୍ଥାନ କରୁଥିବା ହୋଟେଲରେ ନିଆଁ ଲାଗିବା କାରଣରୁ ସମସ୍ତ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଇଛି।

ଫେଲ୍‌ସୁଙ୍କ ରେକର୍ଡ୍ ଭାଙ୍ଗିଲେ ମର୍ଜାଣ୍ଡ ଫୁଲ୍‌ସୁଙ୍କା (ଜାପାନ), ୨୩୩୭ (ଏସି): ପ୍ରାୟ ୨୨ ବର୍ଷୀୟ ଲିଆନ୍ ମର୍ଜାଣ୍ଡ ଫୁଲ୍‌ସୁଙ୍କା ୪୦୦ମିଟର ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ମିଡ୍‌ଲେରେ ୪ ମିନିଟ୍ ୨.୫୦ ସେକେଣ୍ଡ୍ ଗାର୍ଡିଂରେ ମାଇକେଲ ଫେଲ୍‌ସୁଙ୍କ ବିଶ୍ୱ ରେକର୍ଡ୍ ଭଙ୍ଗ କରିଦେଇଛନ୍ତି।

ସିରାଜଙ୍କୁ ୫ ଉଇକେଟ୍ ସଫଳତା

ଫୋର୍ଟ ଅଫ୍ ସେନ୍, ୨୩୩୭ ଫ୍ରେସ୍‌କଣ୍ଡିକ୍ ବିପକ୍ଷ ଟେଷ୍ଟ୍ ସିରିଜ୍ ଦ୍ୱିତୀୟ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଭାରତର ମହମ୍ମଦ ସିରାଜଙ୍କୁ ୫ ଉଇକେଟ୍ ସଫଳତା। କ୍ୟାରିୟରରେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଥର ପାଇଁ ସିରାଜ ୫ ଉଇକେଟ୍ ସଫଳତା ହାସଲ କରିଥିବା ବେଳେ ଘରୋଇ ଦଳ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସରେ ୨୫୫ ରନ୍‌ରେ ସୀମିତ ରହିଛି।



ଉଇକେଟ୍ ନେବାପରେ ଉଲ୍ଲାସିତ ମହମ୍ମଦ ସିରାଜ।

ଦ୍ୱିତୀୟ ଟେଷ୍ଟ୍ ପିଚର ହାସଲ କରିଥିଲେ। ରବିବାର ସିରାଜ ନିଜ ଷ୍ଟେଲରେ କୋହ୍‌ଲା ତି ସିଲଭା(୧୦), ଜାସଦ୍ ହୋଲ୍ଡର(୧୫), ଆଲଜାରି ଯୋଶେଫ(୪), କେମାର ରୋର୍(୪) ଓ ଶାନନ୍ ଗାନ୍ଧିଏଲ(୦)ଙ୍କୁ ଆଉଟ କରିଥିଲେ।

୫୭ ରନ୍‌ରେ ଆଉଟ ହୋଇଛନ୍ତି। ୧୧୫.୪ ଓଭରରେ ମୁକେଶ୍ କୁମାର-୨/୪୮)। ଯଶସ୍ୱୀ ଜୟସାଲ ୩୭ ଓ ୨୫୫/୧୦(କ୍ରେଗ୍ ବ୍ରାଥୱେଲ୍- ଭାରତ ଦ୍ୱିତୀୟ ଇନିଂସ୍ ଶୁଭମାନ ଗିଲ୍ ୦ କ୍ରିକେଟ୍ ଅଛନ୍ତି। ୭୫, ଆଲିକ୍ ଆଠନାଜେ-୩୭, ୧୨ ଓଭରରେ ୯୮/୧( ଟାଗେନାରିନ୍ ଚନ୍ଦ୍ରପାଲ-୩୩, ରୋହିତ ଶର୍ମା-୫୭, ଯଶସ୍ୱୀ ଭାରତ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସ୍ ୪୩୮। ମହମ୍ମଦ ସିରାଜ-୫/୬୦, ଶାନନ୍ ଫ୍ରେସ୍‌କଣ୍ଡିକ୍ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସ୍ ରବାନ୍ତ ଜାଡେଜା- ୨/୩୭, ଗା.କ୍ରିଏଲ-୧/୧୧)।

Advertisement for Sibastaka Churna medicine, highlighting its benefits for various ailments and providing contact information.

Large advertisement for Maruti Suzuki Arena featuring models like Alto K10, S-Presso, and Celerio, with pricing and financing options.